

體育學系

四年級

謝O育

我個人沒有想過自己有資格可以申請校友會獎助學金，很高興大學四年以來第一次獲得獎助學金的機會，當下收到通知的感受備感榮譽，這份獎助學金對我來說是份莫大的肯定，不管是在課業上得到認可或家庭上給予家人榮耀，讓我看到我的努力沒有白費，獲得這份獎助學金除了可以稍微減輕家裡經濟負擔，因為我和弟弟都在就讀大學所以經濟方面壓力很重，這份獎助學金亦可讓家人看到我在學校的努力，使我更想去證明自己並維持良好的成績，在課業上除了維持優秀的成績更要精進自己的知識，在系上和教程上所安排的課程中不斷學習新的知識並吸收消化成為自己的知識，方便未來畢業後任教或就業使用。身為師培生，我開始準備教檢，以自己能夠順利通過目標，不讓自己、學校以及家人失望，此刻的我覺得自己很幸福，在求學過程中，受到許多人的幫助，最重要的是父母含辛茹苦的養育我成人，讓我順利讀到大學，求學這段路上能夠獲得獎助學金讓我可以更加的安心完成學業。

要感謝的人很多，更要感謝系上教師群對我的看重以及肯定，也謝謝校友會的贊助，拿到獎助學金之後我會好好規劃使用，相信在做任何事情上都會經過深

思熟慮，我會積極參與校內活動以及系上事務，回饋臺中教育大學，出社會後回饋社會，我會一直保持這份感恩的心去對待我周遭的人事物，希望自己能為他人帶來正面的能量並感受到溫暖，目前在有我空閒時，就會去當志工，過程中能學習到更多東西並運用在日常生活中，我知道當我接受社會的幫助，將來的我，將湧泉以報，讓這份愛散播出去，幫助更多需要幫助的人，所以期勉自己「取之於社會，用之於社會」讓這善意源源不絕，目前在規劃是否繼續就得研究所，繼續向上拓展自我，給自己更廣更遠的目標，期許未來的自己更優秀。